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Aplicați măsuri de protecție!  

Companiile Dinkhauser și Aristos iau numeroase măsuri pentru a asigura 

un mediu de lucru sigur și sănătos.  

Contribuiți la siguranța întregii noastre echipe prin respectarea 

consecventă a tuturor instrucțiunilor de siguranță și a instrucțiunilor de 

lucru. Desfășurați-vă activitatea cu atenție și grijă.  

Păstrați-vă locul de muncă curat și ordonat pentru a preveni accidentele. 

 

 

 

 

 

 

 
Raportați pericolele și accidentele  

Raportați defecțiunile și defectele mașinilor, sistemelor sau ale clădirii 

imediat ce le recunoașteți.  

Următoarele accidente trebuie să fie raportate imediat managerului:  

- Accidente la locul de muncă  

- Near misses: orice eveniment care aproape a dus la un accident. 

- Accidente în drum spre serviciu: Accidente pe drumul spre serviciu 

și pe drumul spre casă  

 

  
Fără alcool, droguri sau medicamente puternice  

Există o interdicție absolută privind alcoolul și drogurile la locul de muncă.  

Orice persoană care lucrează sub influența alcoolului, a drogurilor sau a 

medicamentelor reprezintă un pericol pentru sine și pentru ceilalți. Munca 

în stare de ebrietate este interzisă. 

 

 

 

 

Fumatul numai în zonele pentru fumători  

Fumatul țigărilor și țigărilor electronice este interzis în toate clădirile 

companiei!  

Fumatul este permis numai în zonele exterioare desemnate din întreaga 

incintă a fabricii. Aruncați cenușa și mucurile de țigară fără excepție în 

containerele de cenușă ignifugate prevăzute în acest scop. Fumatul este 

permis numai în timpul pauzelor. 

 

 

 

  
Utilizarea telefoanelor mobile la locul de muncă  

Există o interdicție generală de utilizare a telefoanelor mobile în timpul 

orelor de lucru (cu excepția telefoanelor mobile ale companiei).  

Este interzisă utilizarea telefonului în timpul conducerii vehiculelor de 

transport (stivuitoare, vehicule cu podea joasă). 
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Purtați îmbrăcăminte de lucru  

Îmbrăcămintea de lucru pusă la dispoziție de companie trebuie să fie 

purtată de toți angajații în producție.  

Părul lung trebuie să fie legat și nu se pot purta bijuterii (cu excepția 

motivelor religioase). Există un risc de rănire, de exemplu, dacă sunteți 

tras în mașină.  

În zonele de producție trebuie să se poarte pantofi de siguranță (S1P).  

 

 

 

 

Pregătiți-vă pentru un accident  

Aflați unde se află echipamentul de prim ajutor în departamentul 

dumneavoastră, astfel încât să fiți pregătit în cazul unui accident. În fiecare 

zonă a companiei există persoane instruite pentru acordarea primului 

ajutor, care vor fi chemate în cazul unui accident (lista cu numele afișată).  

O dată pe an, veți fi instruit cu privire la comportamentul corect în cazul 

unui accident. Planul de proceduri este afișat în departament.  

 

 

 

Pregătiți-vă pentru un incendiu  

Aflați unde puteți găsi o alarmă de incendiu și un stingător de incendiu în 

zona dumneavoastră de lucru și unde sunt amplasate ieșirile de urgență. 

Veți fi instruit o dată pe an cu privire la comportamentul corect în cazul 

unui incendiu. Planul de proceduri este afișat în departament.  

 

 

 

 

 

 

Păstrați libere căile de evacuare!  

Rutele de evacuare duc la o zonă sigură în caz de urgență, cum ar fi un 

incendiu. Rutele de evacuare (uși de evacuare, scări, coridoare etc.) trebuie 

să fie întotdeauna libere și să nu fie obstrucționate.  

 

 

 

Reducerea la minimum a riscului de incendiu  

Un comportament atent poate reduce riscul declanșării și propagării unui 

incendiu:  

- Ușile de incendiu trebuie ținute închise în permanență! Nu le 

blocați cu obiecte pentru a le deschide.  

- Nu aruncați deșeurile fierbinți sau care se aprind singure în coșurile 

de gunoi.  

- În zonele de depozitare, trebuie respectate înălțimile de depozitare 

prescrise pentru a menține funcționalitatea sistemului de 

aspersoare.  
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Avertizare prin alarmă  

O alarmă sonoră și vizuală vă avertizează în caz de (posibil) 

incendiu/urgență. Părăsiți imediat clădirea prin intermediul unei căi de 

evacuare, indiferent dacă puteți vedea sau nu un incendiu.  

Nu faceți nicio oprire intermediară și nu folosiți liftul. Mergeți direct la 

punctul de adunare (parcarea nordică, în spatele uzinei 3).  

 

 

 

 

 

 Anunță lucrul cu mult praf  

Informați ofițerul de securitate la incendiu dacă se preconizează că se va 

genera un praf considerabil în timpul lucrului.  

Este posibil ca alarma de fum să dea o alarmă falsă.  

 

 

 

Semne de siguranță pe mașini  

Diverse semne de siguranță pot fi atașate la mașini sau sisteme. Printre 

acestea se numără semnele de interzicere (cu margine roșie), semnele 

obligatorii (albastre) și semnele de avertizare (galbene). Familiarizați-vă cu 

semnele înainte de a lucra la mașină.  

Semnul galben de avertizare cu semnul exclamării indică, în general, o zonă 

periculoasă.  

 

Întrerupător de oprire de urgență pe mașini  

Asigurați-vă că știți unde este amplasat întrerupătorul de oprire de urgență 

înainte de a folosi un utilaj. Acesta trebuie să fie activat dacă 

dumneavoastră sau o altă persoană se află în pericol imediat.  

 

 

 

 

 

 

 

Dispozitive de siguranță pe mașini  

Dispozitivele de siguranță (de exemplu, grilaje, panouri, întrerupătoare de 

contact) sunt utilizate pentru a proteja persoanele de atingerea accidentală 

a unei surse de pericol. Dispozitivele de siguranță nu trebuie să fie 

îndepărtate, dezactivate sau modificate în mod arbitrar!  

Este interzisă ocolirea dispozitivelor de siguranță, de exemplu, prin 

escaladarea acestora (inclusiv cu ajutorul scărilor) sau prin târârea sub 

mașina în funcțiune!  

În cazul în care echipamentul de siguranță este defect, activitatea trebuie 

oprită imediat, iar daunele trebuie raportate fără întârziere unui manager. 
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Pericol de a fi tras înăuntru! Există riscul de prindere în capcană la 

mașinile cu scule sau piese de mașini rotative. Nu purtați mănuși sau haine 

largi atunci când lucrați la mașină.  

Nu efectuați niciodată lucrări de curățare pe partea de alimentare a rolelor.  

Rolele sau rolele pot fi curățate numai cu buretele prevăzut în acest scop.  

 
 

 

Risc de strivire! Există riscul de rănire prin strivire la unele mașini din 

cauza pieselor mobile ale mașinii care se deplasează una spre cealaltă. 

Acordați o atenție deosebită în timpul lucrului.  

 

 

 

 

 Avertisment de tensiune electrică Mașina sau sistemul este sub tensiune.  

Componentele electrice (distribuitoare, întrerupătoare etc.) de pe mașini și 

sisteme trebuie șterse numai cu o cârpă umedă, niciodată cu o cantitate 

mare de apă.  

În cazul deteriorării echipamentului electric, mașina afectată trebuie scoasă 

imediat din funcțiune și trebuie informat supraveghetorul. Nu se pot lua 

măsuri temporare (de exemplu, împachetarea cablurilor deteriorate). 

Reparațiile trebuie efectuate de către electricieni calificați.  

 

 

 

Întreținerea mașinilor Lucrările de curățare și întreținere a mașinilor pot fi 

efectuate numai de către persoane autorizate.  

Mașinile care fac obiectul întreținerii trebuie să fie oprite și protejate 

împotriva unei noi porniri (etichetare / întrerupător cu cheie).  

 

 

 

Substanțe periculoase Atunci când lucrați cu substanțe periculoase (de 

exemplu, agenți de curățare, cerneluri de imprimare, adezivi etc.), acestea 

trebuie manipulate în conformitate cu instrucțiunile producătorului și cu 

fișa cu date de securitate. Trebuie să se poarte echipamentul de protecție 

prescris. Substanțele periculoase pot fi depozitate și utilizate numai în 

recipiente care respectă reglementările în vigoare.  
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Căderi și prevenirea căderilor  

Păstrați podeaua cât mai curată și uscată posibil. Reacționați întotdeauna 

dacă observați un pericol (împiedicare, alunecare). Luați singuri măsurile 

inițiale sau informați o persoană responsabilă.  

Atunci când se lucrează deasupra capului, trebuie să se utilizeze mijloace 

de urcare (scări); nu improvizați. Scările trebuie să fie instalate în condiții 

de siguranță. Nu trebuie utilizate scări defecte și orice deteriorare trebuie 

raportată imediat. Pentru lucrul la înălțime sunt disponibile și coșuri de 

lucru aprobate.  

Lucrările în depozitul cu rafturi înalte pot fi efectuate numai de persoane 

autorizate și instruite. Echipamentul de protecție împotriva căderilor 

trebuie purtat întotdeauna.  

  

 

 

 

Atenție la traficul din fabrică  

În incinta întreprinderii funcționează diverse vehicule de transport, cum ar 

fi stivuitoare, vehicule cu podea joasă etc. Se aplică reglementările privind 

traficul rutier. Trebuie respectate semnele și reglementările interne de 

circulație ale companiei.  

Utilizarea vehiculelor cu podea joasă și a stivuitoarelor este permisă numai 

persoanelor care dețin o autorizație (permis de conducere intern). Este 

necesară o formare internă.  

În calitate de pieton, acordați o atenție deosebită traficului de stivuitoare și 

de încărcare. Păstrați o distanță de siguranță față de vehicule și deplasați-

vă cu prudență sporită, în special în unghiurile moarte.  

Este strict interzisă călătoria pe toate vehiculele de transport. 

 

 

 

Lucru prietenos cu spatele:  

Ridicarea și transportarea incorectă a încărcăturilor solicită corpul. Acordați 

atenție următoarelor tehnici pentru a evita afecțiuni precum durerile de 

spate:  

• Dacă este posibil, ar trebui să se utilizeze mijloace de transport 

pentru a transporta obiecte mai grele (role pentru saci, cărucioare de 

transport).  

• O a doua persoană trebuie să fie chemată pentru a ajuta la ridicarea 

greutăților.  

• Nu trebuie să fie ridicat brusc.  

• Îndoiți genunchii când ridicați, păstrați spatele drept  

• Nu ridicați și nu întoarceți în același timp  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


